

巡防钟点工招聘 一天上百人报名

常州局前街派出所首创招聘“钟点工”参与社会巡防,巡防每小时可获5元报酬,会外语、懂急救知识的“钟点工”,报酬将是每小时10元钱。昨天,这个“招聘”在媒体上一发布,报名电话很快就成了热线,上百人前往咨询,申请要当“巡防钟点工”。

上百人咨询要当“巡防钟点工”

局前街派出所所长蒋丽萍介绍称,局前街派出所辖区在常州的闹市核心区,有迎春路步行街、路桥、新世纪等商贸中心等商业地带,还有文化宫、医院等重要公共场所,夏季又是侵权案

件的高发期,现有警力难以满足治安巡防需要。“警力有限,而民力无穷”,派出所便想到了“钟点工”的理念,招聘一些“巡防钟点工”,让他们成为警察的“帮手”。派出所先是在“小成警务室”发布了“巡防钟点工”的招募启事,当天就有人报名。被记者看到“招募令”后一经宣传,昨天的报名电话成了热线,有百来人要申请报名。

蒋丽萍告诉记者,“巡防钟点工”没有限制户籍,本地人和外地人均可报名,也没有年龄限制,欢迎市民积极报名。目前报名的基本上是送奶工和送水工,他们每天在大街小巷穿行,他们隐行于社会,对社区的情况比较

熟悉,能一边工作一边为警方提供线索。今年来,送奶工和送水工已多次为警方提供有价值的线索,帮助警方破案3起,抓获了3名犯罪嫌疑人,成为正式的“巡防钟点工”后,将发挥他们的主动性,成为社会治安的安全员、信息员、宣传员和监督员。

并不是为了赚点兼职费

老杨是安徽人,今年46岁,在常州打工十多年,是一名送水工。他报名当巡防钟点工并不是为了5块钱的报酬,“我是觉得正好发挥我的业余作用。”

老杨告诉记者,“我每天走街串巷,给客户送水,有时候会在路上遇到一些奇怪的人,比如

像午睡时间点,有人去捅锁眼的,我经过时会故意咳嗽一下,也算是吓唬吓唬那些坏人,做了巡防钟点工后,我就更加有热情了,一有啥情况,我肯定会赶紧通知警察。”

蒋丽萍坦言,可能会有很多人不能成为“巡防钟点工”,但并不意味着警方不需要他们。“我们需要很多的信息员、安全员、宣传员,他们来自社会各个层面,警方也希望通过这样的招募,更多的是呼唤起大家的社会责任,在发现一些警情、案情后可以积极向警方反映,所以,您可能不是局前街派出所的巡防钟点工,但肯定可以成为常州的巡防钟点工。” 葛小林

私家车和电动车 十字路口悠着点

昨天早上8点多钟,在新北区天合路附近发生一起车祸,一辆电动车与私家车相撞。电动车被撞毁,车主受伤。

无独有偶,就在差不多的时间里,戚墅堰区东方大道附近也发生了类似的车祸,一辆摩托车与小汽车相撞。前一天晚上,在市区丰臣南郡附近的车祸也是电动车过十字路口时,与私家车相撞。

这3起事故都与电动车或摩托车闯红灯有关。为此,交巡警部门提醒广大驾驶员过红绿灯路口时要减速慢行,注意观察两侧路口情况。电动车驾驶员更要自觉遵守交通规则,不要为了争抢一时之快引起车祸,给自身和家庭带来灾难。

姚斌

8岁“小萝莉” 竟然是个贼

偷苹果手机只要两秒

常州兰陵派出所抓获一个盗窃团伙,在这个团伙中,主角是一名只有8岁的可爱女孩,负责偷;配角是3名孕妇,负责打掩护。他们在常州多个电脑市场穿梭,频频伸出贼手,有笔记本电脑,有iPhone, iPad,有内存条等。据其交代,她们住在上海,每天有人打黑车送到苏浙沪多个城市作案,晚上再坐黑车回上海。据她们初步交代,已在苏浙沪作案100余起。昨天,常州警方通报了这一案件详情。

今年4月1日,常州银河湾电脑城某商铺的店员报警称,放在桌上的一只iPhone不见了,兰陵派出所民警赶到现场,调看了店里的录像,发现当天下午5点30分左右,店里进了两名穿着时尚体面的女子,两女子在店里转转看货品。不久,又来一个挺着大肚子的女子带一个外表乖巧可爱、穿着也很时髦的小女孩来到店里。随后,3名女子围着店员讨价还价,并用身体遮挡店员的视线,小女孩就走到柜台边,伸手将柜台上的一只手机摸走,放进自己的包包里,整个过程不足三秒。随后,小女孩走到一名孕妇身边,牵着对方的手离开了,接着另外两个女子也离开了。

当天下午5点40分左右,百脑汇商场一家店铺报案称失窃一台全新的手提电脑。民警调阅录像发现,画面中的可疑人员正是在10分钟前出现在银河湾店铺内的三名女子,那名小女孩原本想要偷笔记本的,结果个子太小,拿不住,最后一名女子上前帮忙,将笔记本藏入随身携带的大包中。

天宁警方随即开展侦查,并将4名嫌疑人的图像发放到各家商户和保安,告诫大家特别要注意怀孕女子带着小女孩的情况。

7月11日,在百脑汇商场,一名怀孕女子带着一名小女孩出现,商场保安发现那名小女孩与录像中的女孩十分相像,于是暗中报警。民警很快赶到,将两人带到派出所。

经审查,女子姓吴,29岁,湖南人,已怀孕6个月,小女孩叫瑶瑶,8岁,自称是吴某的外甥女。

吴某交代说,在她老家湖南道县,女子一旦有孕在身,就有专门的人组团带领,到全国各地盗窃作案。

吴某交代称,她们这个团伙有十多个人,轮流交叉作案,盗窃的地方太多,“起码有100起,在常州就不下20起。” 白云明 葛小林

近万吨蜜梨挂枝头,谁来摘?

梨农女儿发帖求助,郑陆镇政府邀市民自驾“游”

今年焦溪蜜梨大丰收,又大又甜的梨子着实诱人,梨农们却有些发愁。昨天,一位焦溪居民在网上发帖称担心梨子的销路,并希望帮帮他们。记者昨日从当地镇政府了解到,今年焦溪蜜梨产量将达到9600多吨,比去年增产8%。针对梨农们担心的销路问题,镇政府一位负责人在接受记者采访时介绍说,将于近期组织采摘节等措施,还表示“欢迎市民到焦溪采摘蜜梨”。

梨农担心梨子销不完

网友谢女士昨日在网上发帖抱怨称,焦溪蜜梨,品种优良,汁多味道甜,可是养在深闺人未识,每年大量集中上市的时候销路成了大问题。特别是一些无门无路的梨农,都要为梨子丰产不丰收而烦恼。

昨天,记者与谢女士取得了联系。谢女士告诉记者,她老家在郑陆镇焦溪,家里有4亩多地,父母种梨子种了十几年。

“不是自夸,我们种的翠冠梨,甜度好、核小、没有渣,真的很好吃。”谢女士说,他们的梨子价格稍贵一点,1斤5元左右。从今年梨子的长势来看,7月28日前后是成熟期,这时到8月中旬,是梨子最好吃的时候。随着梨树一年年成熟,挂果率增多,今年和往年相比,产量也要增加不少,但是谢女士说,她父母已在发愁今年的销路了。

谢女士说,父母种梨子十几年,刚开始因为种的人不多,一个村上就几户人家种,销路还不错,但是随着近几年种的人越来越



再过一星期,翠冠梨就可以采摘了 谢女士供图

越多,销路就成了大问题。“我们的梨子主要是销给常州、江阴周边的地方。”谢女士说,焦溪的蜜梨,以前也有人种其他品种的,但是这么多年下来,大家还是觉得翠冠梨最适合在焦溪种。

谢女士告诉记者,焦溪很多梨农现在都和她父母一样,愁着销路问题。

梨子好为何销路成问题?在谢女士看来,可能主要还是品牌知名度不够。另外,大家基本都是散种,希望政府方面能组织起来抱团促销。

5500亩将产梨近万吨

据郑陆镇农技站一位负责人介绍,焦溪蜜梨是在1997年当地政府扶持下发展起来的,当时政府出台了种梨树补贴100元/亩的优惠政策,当时种植面积为38公顷,经过10多年的逐步以展,到今年全镇梨树面积已

达到5500亩。随着梨树数量增多和年数增加,焦溪蜜梨产量逐年增加,去年达到了8900吨,今年产量预计将达到9600吨,增产8%以上。

当地政府打算办采摘节

就梨农们的烦恼,郑陆镇政府一位负责人告诉记者,今年初镇政府就牵头组织果农、合作社和大型超市、市场开展对接工作,目前相关合同签订工作正在积极进行。其次,今年镇政府对全镇7000多亩的大棚蔬菜、林果全部进行了农业保险,也就是说遇到台风、暴雨果农门遭受损失的时候可以获得保险赔付。

这位负责人说,除了加大焦溪蜜梨品牌推广力度,今年镇政府还将组织举办采摘节,推荐自驾游采摘线路。目前,相关方案正在紧急商议中。“我们欢迎市民来焦溪采摘蜜梨。” 刘国庆

五千斤葡萄快熟了,谁来摘?

您如果愿意帮帮这位女孩尽孝,请打86803110

眼下正是葡萄上市的季节,市民陈小姐却为之苦恼,她家有两亩葡萄田,但因为父母年纪大且身体不好,她自己得上班,眼看着田里的五六千斤葡萄渐熟,却不知该怎么卖掉它。无奈之下,陈小姐在网上发帖求助。

“大家帮个忙!我家有两亩葡萄田,但父母年纪大了。”近日,化龙巷上出现了这样一则求助帖,发帖人在帖中称,又到炎炎夏日,家中有两亩葡萄田,“但父母年纪大了,我又要上班,大家能不能帮我想个办法,好卖掉这些葡萄,如果能提供企业采购或批发商,价格从优。”帖子中,发帖人还留下了联系方式。

昨天上午,记者联系上发帖人陈小姐,她住在武进区郑陆镇陈家头,几年前家中搞了两亩

葡萄田,品种有夏黑和巨峰,以巨峰居多,今年葡萄产量有五六千斤。

据陈小姐称,因为自家种的葡萄并未使用催熟剂,所以预计到29日将会大面积成熟。但问题来了,父母年纪大了,今年谁来卖掉这些葡萄?

陈小姐告诉记者,她就在家附近的一个厂里上班,父母今年均已年过六旬,并且多年劳碌最近身体不太好,眼看着葡萄就要成熟,却没法再去街上卖了。

“以往都是父母拉到镇上去或者在路边摆个摊子卖,但夏天太热了,有时一整天都需要在外面卖,很辛苦,一个夏天下来几乎吃不消。”陈小姐说,而且父母多年勤俭惯了,总希望能将所有葡萄都卖掉,“有时一个地方卖

得不好,就要换一个点,这样折腾,让我这个做女儿的实在不忍心。”

今年看着年事已高的父母,陈小姐实在不忍心再让父母出去风吹日晒的,“所以我就想着能不能转变一下售卖方式,要是有人上门来买,这样父母就可以稍微轻松点了。”

陈小姐说,如果有人喜欢农家乐,可以联系她亲自上门采摘,“这样一举两得,不仅能减轻父母的负担,卖掉葡萄;也能让顾客体验一下采摘的乐趣。”陈小姐也表示,如有人愿意上门,价格上也可以面谈。

如果您有意愿想帮帮这个孝顺的女儿,可以拨打现代快报热线86803110联系我们。

张敏

边等公交边玩iPad “等”来两个抢包的

两男子没钱回家,老乡主动借钱给他们,两人拒绝了,因为这钱以后是要还的,随后两人就谋划抢劫。7月17日,王某等两人因涉嫌抢劫被警方刑事拘留。

5月16日晚10点多,在博爱路一个公交车站,一名女子一边等公交车一边玩iPad。这时,两名男子走了过来,女子看了一下他们就继续玩ipad。突然,一个男子冲上来,用手卡住她的脖子,另一个男子抢走了她的包和iPad。女子摔倒在地,两男子随即逃走。女子的包里有一只手机和部分现金,共损失1万多元。

新丰街派出所民警接警后开展侦查,发现两名歹徒已逃到贵阳,7月15日,民警在贵阳将两人抓获。

经审讯,两名嫌疑人交代,他们一个姓王,一个姓郭,是贵州老乡。郭某曾因盗窃被判刑,出来后认识了王某。前段时间,两人想回家,但手上都没钱。他的老乡听说后,就准备借钱给他们,但王某两人觉得在外面混了这么多年,回家都要向人借钱,感觉很丢面子,而且这钱以后是要还的,拒绝了老乡的善意,准备自己找钱。

随后,两人开始谋划抢劫。案发当天,两人在火车站逡巡半天,没有找到机会下手,后来晚上转到博爱路,看到一名单身女子在公交车站玩iPad,于是就动了手。两人将iPad卖掉,买了火车票就逃回老家躲藏。

朱燕华 葛小林

后续报道 女儿,爸妈没有钱 只能救一个? ①

又有12000元爱心款 飞到孟婷的病床前

7月17日,现代快报报道了4岁双胞胎同染恶疾,众多爱心人士捐款一事。见报后,不少热心读者给现代快报热线86803110打来电话,称想帮助这对可怜的孩子。昨天,孟婷收到了现代快报送少年实践营和常州德泰恒大酒店送上的12000元爱心款。

昨天上午,现代快报少年实践营常州站几名工作人员从爱心基金中拿出2000元,并带上一批志愿者捐赠的书籍,专程赶往常州市儿童医院看望仍在重症监护室的孟婷。从工作人员手中接过信封,孟婷的爸爸孟庆堂直说了几个“谢谢!”

昨天,常州德泰恒大酒店为孟家送去了1万元爱心捐款,对于前前后后这么多爱心人士的帮助,孟庆堂希望通过现代快报向大家表示谢意。

另外,现代快报少年实践营也欢迎更多热心市民加入到我们的爱心行列中,QQ群:120310852。张敏